

ГОЛОС УЗБЕКИСТАНА

Общественно-политическая газета Народно-демократической партии Узбекистана

ПОБЕДА ТАШКЕНТСКИХ ХЛОПКОРОБОВ

Земледельцы столичной области выполнили договорные обязательства по заготовке и продаже государству хлопка. На большой химикатной фабрике они сдали более 275 тысяч тонн сырца. Средняя урожайность с каждого гектара составила 27 центнеров.

В поздравлении хлопкоробам, всем труженикам Ташкентской области Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов отметил, что этот огромный успех, достигнутый в сложных климатических условиях, является результатом совместного самоотверженного труда всех умелых дехкан, всех сельских тружеников, всего населения страны.

Труженики полей Ташкента



на полях Уртачирчикского района

Вести НДПУ

ВОПРОСЫ ПАРЛАМЕНТСКОЙ ДЕМОКРАТИИ

рассматривались на политическом семинаре, который состоялся 15 октября в Центральном Совете Народно-демократической партии Узбекистана. В нем приняли участие секретари и ответственные работники Центрального Совета, Ташкентского областного, Ташкентского городского и относящихся к нему районных советов партии, ряд депутатов Олий Мажлиса, избранных от НДПУ, представители Общественного центра «Ижтимои фикр», гости из России и группа ученых некоторых вузов нашей столицы.

Первый секретарь ЦС НДПУ Узбекистана Абдулхалиф Джадалов выступил на семинаре с докладом «Парламентская демократия и политический плюрализм: мировой опыт и особенности его проявления». Докладчик и выступившие на семинаре советники Председателя Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации доктор исторических наук, профессор П. А. Федосов и доктор юридических наук, профессор Ю. В. Голик, директор республиканского Общественного центра «Ижтимои фикр», академик Р. А. Убайдуллаева, профессор Ташкентского института электротехнической связи, доктор исторических наук А. Г. Абдунабив, секретарь ЦС НДП Узбекистана, председатель фракции партии в Олий Мажлисе И. А. Кошмарик и другие затронули такие актуальные вопросы, как

мировой опыт парламентской демократии и парламентизма, особенности двухпакатного парламента, принципы организации и основные направления деятельности парламентских фракций политических партий, парламент и законодательная деятельность, соответствие законов международным стандартам, формирование гражданского общества и другие.

На семинаре было также подчеркнуто, что преступники, совершившие чудовищные террористические акции 11 сентября в США, являются злыми врагами всего человечества, демократического развития во всем мире.

В работе семинара принял участие советник Посольства Российской Федерации в Узбекистане В. М. Бледных.

Пресс-служба
ЦС НДП Узбекистана

Любить и защищать Родину

ЗНАЕТЕ, КАКИМ ОН ПАРНЕМ БЫЛ?

В Чирчике прошло первенство Узбекистана по летнему биатлону на призы памяти Сергея Владимировича Ничипуренко, организованное РЦТ и ПВС ОСО «Ватанпарвар».

Знаете, каким он парнем был? — словами известной песни начал свой рассказ о С. В. Ничипуренко главный судья этих соревнований Сергей Валентинович Серебряков. — Мы с ним много лет выступали за сборную Узбекистана по летнему биатлону. Он всегда привлекал нас своей удивительной целеустремленностью, обостренным чувством справедливости, надежностью и способностью всегда прийти на помощь тому, кто в этом нуждался.

Сергей Ничипуренко любил Родину без громких фраз, без лишней сути. И когда понадобилось, он бесстрашный солдат, не раздумывая, ценой своей жизни, защищал людей, которым угрожала смертельная опасность. Это произошло 30 марта 1999 года в Хорезмской области, когда террористы захватили автобус и, удерживая 52 пассажира в качестве заложников, двигались в сторону государственной границы. В результате молниеносной операции преступники были обезврежены, пассажиры автобуса освобождены. В том бою геройски погиб Сергей Ничипуренко. Сегодня, когда весь мир поднялся на борьбу с терроризмом, мы с благодарностью говорим о тех, кто в числе первых стал сражаться с этим злом. Из короткая, но яркая жизнь служит примером беззаветной преданности своей Родине, стремления защитить ее в трудную минуту.

Рафаэль ЗАГРАТИНОВ

Взгляд на проблему

ПУСТЬ БУДЕТ СВЕТ!

Велико хозяйство Ташкентского городского предприятия электрических сетей. Оно включает в себя десятки силовых подстанций, тысячи трансформаторных подстанций и тысячи километров кабельных линий всех напряжений.

Коллектив ТашкентПЭС, считающийся полторы тысячи человек, делает все возможное, чтобы это хозяйство работало надежно, чтобы энергия без перебоев получали промышленные предприятия, а в жилых домах всегда горел свет.

Такие факты привел директор ТашкентПЭС М. Р. ИКРАМОВ в начале беседы с корреспондентом газеты «Голос Узбекистана».

— Махмадат Рустамович, мы знаем, что жители столицы теплом и светом в своих домах во многом обязаны предприятию, которое вы возглавляете. Однако сегодня хочется поговорить о том, что мешает вам нормально работать. Ведь у вас есть острые проблемы?

— К сожалению, есть. И одна из них — хищения. Представьте: пока жильцы при внесении погасшем свете натыкаются в темноте на мебель, пытаются проверить свои предохранительные пробки, кто-то, боязливо оглядываясь, вылезает из окна.

Охотники за цветными металлами проникают на силовые подстанции, чтобы поквизировать светом. Для кого-то это сходит с рук, кто-то получает чувствительный электрошок, а кто-то «гифтят за металлы». Вот и в тот раз, когда похищители меди проникли на подстанцию «Юго-Западная», они, наверное, не знали, что на силовых подстанциях разной мощности напряжение варьируется от 6 до 110 тысяч вольт. Попади под него... Так и получилось на «Юго-Западной».

На объектах Ташкентского городского предприятия электрических сетей с начала года зафиксировано несколько десятков случаев хищения меди, алюминия. Похищители лезут в трансформаторы, вырезают куски кабеля, находящиеся под напряжением...

Как предотвратить это варварство, наносящее ущерб нашему предприятию, но и он несознательно с

большой ущерб нанесен похищителям нашему предприятию, но и он несознательно с

были случаи, когда

Эта дорогая Родина принадлежит всем нам!

19 октября 2001 года

№ 40 (484)

Цена свободная

Выходит с 5 марта 1992 года

СОБЫТИЯ НЕДЕЛИ

- Состоялось собрание актива города Ташкента. Его участники обсудили задачи, вытекающие из речи Президента Ислама Каримова на недавней внеочередной сессии Ташкентского городского Кенгаша народных депутатов, итоги социально-экономического развития города за девять месяцев.
- Земледельцы Сурхандарьинской области выполнили договорные обязательства по продаже риса государству. В закрома республики сдано 9 тысяч 900 тонн отборного риса, что на 1 тысячу 70 тонн больше, чем в прошлом году.
- Кабинет Министров Узбекистана утвердил Программу подготовки, переподготовки и повышения квалификации кадров системы среднего специального и профессионального образования на период с 2001 по 2010 годы. Ее основная цель — обеспечение учебных заведений республики высококвалифицированными специалистами, подготовка которых соответствует требованиям государственных образовательных стандартов.

Сотрудничество

БРАТСТВОМ СКРЕПЛЕНЫ

номике страны играет шелководство.

— Какую из существующих ныне проблем вы называете наиболее острой?

— Неурегулированный карабахский конфликт — боль Азербайджана. Очень хотелось бы с помощью мирового сообщества ускорить мирное решение этого вопроса, вернуть беженцев на свои исконные земли.

— Как строится азербайджано-узбекское сотрудничество?

— Особое значение Азербайджан уделяет темному сотрудничеству с Узбекистаном. Взаимный геополитический интерес заключается в стремлении к еще более тесным экономическим, культурным, научно-техническим контактом двух воинственных государств. Нас скрепляют многовековая дружба, исторические связи, общность культуры, традиций, религии и языка.

О близости азербайджанской культуры и музыки народам Центральной Азии сказал Президент Узбекистана Ислам Каримов, когда побывал с официальным визитом в Баку в 1996 году: «Каждый узбек, живущий в самом отдаленном кишлаке, с большой радостью слушает азербайджанскую музыку».

— Наши государственность берет свое начало с момента провозглашения 28 мая 1918 года Азербайджанской Демократической Республики, — продолжил дипломат. — Это была первая демократическая республика мусульманского мира на Востоке. Государственная независимость продолжалась ровно 23 месяца. Потом последовало 70 лет «ограниченной независимости». Но с сегодняшним Азербайджаном приобрел широкое международное признание, с марта 1992 года является членом Организации Объединенных Наций и в настоящее время установил дипломатические отношения со всеми государствами-членами ООН и является членом более 50 международных организаций.

— Господин посол, каких успехов добилась ваша страна в экономике?

— Азербайджан — индустриально-аграрная республика. Одним из основных стратегических ресурсов страны является нефть. По прогнозам специалистов, в недрах Азербайджана содержится свыше миллиарда тонн нефти, а также 800 миллиардов кубометров газа. После 70-летнего перерыва в республике вновь появились западные нефтяные компании.

— Сейчас электротехническая отрасль недешево. Слышишь, что с 1 октября киловатт-час для ташкентцев обходится уже в 6,5 сумма вместо недавних 5,5 суммы...

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Некоторые предпочитают экономить не свет, а деньги и пускаются на всякие хитрости...

— что совершенно незаконно, — продолжил фразу Махмадат Рустамович. — Ведь наши сотрудники регулярно совершают обходы, а обмануты специалисты практически невозможны. В результате вместо выгоды одни потери.

— Например, в Мириз-Улугбекском районе хитрецы подключили «мимо счетчика» деревовообрабатывающий станок. Им пришлось заплатить штраф в 4100 сумов.

Житель Яккасарайского и житель Бектемирского районов в своих жилищах исхитрились вообще остановить счетчики. В итоге на одного наложен штраф в 12 тысяч сумов, на другого — в 11847 сумов.

Еще один житель Мириз-Улугбекского района придумал какое-то сложное замасливание, которое обходило счетчики. После 70-летнего перерыва в республике вновь появились западные нефтяные компании.

Помимо нефти и газа, в прошломое освоение вовлечены запасы железной, цинковой, молибденовой руд, кобальта, каменной соли и других полезных ископаемых, а также гидроэнергетических ресурсов. Сельскохозяйственное производство занимает важное место в экономике страны. У нас успешно выращиваются пшеница, рис, ячмень, хлопчатник, табак. Садоводство и виноделие ведутся в Кызылординской области, где на 100 гектарах винограда в год собирают до 150 тонн винограда — важнейшие направления сельского хозяйства. Крупной отраслью сельского хозяйства является животноводство. Наиболее широкое развитие получило разведение скота, овец, птицы. Важную роль в эко-

номике играет шелководство.

Если бы все должники рассчитались, работать стало бы легче. Для надежного и бесперебойного энергоснабжения все потребители должны своевременно и в полном объеме платить за него... До 10 часов каждого месяца, иначе придется платить за электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Если бы все должники рассчитались, работать стало бы легче. Для надежного и бесперебойного энергоснабжения все потребители должны своевременно и в полном объеме платить за него... До 10 часов каждого месяца, иначе придется платить за электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

— Да, это вынужденная мера, продиктованная подорожанием различных материалов, горюче-смазочных и тому подобного. Ведь поднялись же цены на ряд товаров, всплыла стоимость проезда на транспорте... Тут совет может быть один: подойдите к вопросу по-хозяйски, не включайте в доме все лампы сразу — в общем постараитесь экономить электроэнергию.

Криминальные истории

АВТОИНСПЕКТОР СПЕШИЛ НА МЕСТО ПРОИСШЕСТВИЯ... В НАДЕЖДЕ ИЗВЛЕЧЬ ЛИЧНУЮ ВЫГОДУ

Прочитав его, Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов, он пригласил его на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокойной атмосфере.

Следом Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокойной атмосфере.

Следом Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокойной атмосфере.

Следом Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокойной атмосфере.

Следом Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокойной атмосфере.

Следом Худайназаров пригласил инспектора мотоциклов на встречу в кафе. Уже в кафе к нему присоединился инспектор мотоциклов. Встреча прошла в спокой

У каждого времени, каждого периода есть свои злободневные вопросы и проблемы. Казалось, совсем недавно человечество волновали такие вопросы, как встреча третьего тысячелетия хорошими итогами, вступление в него с новыми планами, разработка программ достижения новых высот прогресса, а сегодня в центре внимания мировой общественности стали проблемы борьбы с международным терроризмом.

Злодеяния, потрясшие весь мир

Когда человечество вступило в первый год третьего тысячелетия с новыми надеждами и радужными планами, никто не думал, что в завершающем месяце его третьей четверти мы станем свидетелями страшных событий. К сожалению, это так. Утром 11 сентября преступники внезапно таранили 110-этажные высотные здания Всемирного торгового центра в Нью-Йорке и Пентагон — штаб-квартиру Министерства обороны США в Вашингтоне. Три из четырех самолетов гражданской авиации, захваченных террористами, были направлены на эти здания, а четвертый взорвался в небе над Пенсильвией. В результате взрывов здания Всемирного торгового центра, где находились представители 80 стран, уничтожены полностью, частично разрушен Пентагон, нанесен серьезный ущерб находящимся рядом объектам, произошло заграждение окружающей среды. Самое страшное то, что пострадали безвинные люди — сотрудники Всемирного торгового центра и Пентагона, спасатели, пожарные, полицейские, летчики и обслуживающий персонал самолетов, пассажиры, прохожие — всего, по последним официальным данным, взрывы унесли жизни около шести тысяч человек (422 человека погибли, 4815 человек пропало без вести. Безвременно ушли из жизни 343 пожарных и 23 полицейских, 157 пассажиров двух авиалайнеров. 189 человек погибли вследствие атаки террористов на здание Министерства обороны США). Те немиги люди, которых удалось спастись из под обломков зданий, получили серьезные увечья. Без работы осталось около 100 тыс. человек. Весь американский народ, да и не только он, получил сильный психологический шок, глубокую моральную травму.

Закономерны вопросы: откуда появились злоумышленники, поднявшие руку на самую могущественную, самую сильную державу мира? Как могли преступники покушаться на жизнь стольких людей? Эти вопросы требуют непременного ответа, так как без этого нельзя узнать причины этих трагедий, успешно бороться с злодейками, не допустить повторения подобных случаев.

По правде говоря, в этом мире, полном разных (в том числе затяжных) противоречий и конфликтов, терзающих человечество многочисленными экономическими, социальными, межнациональными, политическими и другими проблемами, семена нынешних трагических событий были брошены в почву еще в минувшие времена, искры разрушительного пламени кровавых боев, могущих втянуть в свою орбиту как Запад и Восток, так и Север и Юг, давно витают в небе над различными углами нашей планеты. Здравомыслящие люди, внимательно следящие за развитием событий в мире, анализируя происходящее, давно обратили внимание общественности на существующие опасности.

Так, Президент Узбекистана Ислам Каримов с тех пор, как стал руководителем нашего государства, постоянно напоминает всем о реальной угрозе терроризма. В своей книге «Узбекистан на пороге XXI века: угрозы безопасности, условия гарантии прогресса» он всесторонне обосновал существование среди многих угроз безопасности и стабильному развитию нашей страны, Центральной Азии и всего мира такой опасности, как **терроризм и экстремизм**. Хотя эта книга и была издана за рубежом на многих языках мира, широко распространена и встречена с одобрением, к сожалению, идеи и выводы ее автора по данной проблеме остались незамеченными мировым сообществом. Последствия этого сегодня налицо. Конечно, мы далеки от обвинения кого-либо в этом. Ибо мы, грехиши люди, все еще не научились извлекать уроки из чужого опыта, в том числе отрицательного.

В этом смысле события 11 сентября 2001 года открыли глаза многим: Под напором обстоятельств они избавились от прежних неправильных представлений о том, что терроризм — это вроде локальное явление, а его вред не выходит за рамки отдельных регионов, и потому каждый народ, страна сами должны бороться с ним. Все, наконец, поняли его глобальный характер.

Тerrorизм — чума, угрожающая всему человечеству

Известно, что человечество вступило в XXI век не только с выдающимися достижениями общественного развития, науки и техники, технологий и культуры, но и множеством запутанных проблем. Среди них особое место занимает **терроризм**. Потому, что, во-первых, эта страшная болезнь, имеющая свою историю и глубокие корни, существует давно. Во-вторых, она в условиях, когда демократические принципы все больше утверждаются в мире, вместо того чтобы исчезнуть, оживает, находит новых сторонников, расплывается по всему миру и тем самым представляет большую опасность для всего человечества.

На протяжении нескольких последних лет не прекращаются преступные действия террористов в Чечне, Шри-Ланке, Алжире, Кашире, имели место взрывы в столицах Кении и Танзании, затем — в Бангладеше, Кизляре, Минеральных Водах, Пятигорске, Москве, Ташкенте и ряда других мест, которые унесли жизни многих безвинных людей. Льется кровь, наносятся физические и моральные травмы людям, разрушаются здания и сооружения, уничтожаются транспортные средства и коммуникации, сеются семена страха и неуверенности в обществе. Нет дня, чтобы сенсационные сообщения о таких трагических событиях не звучали бы по радио и телевидению, не печатались на страницах газет. Самое печальное то, что многие уже привыкли к таким невеселым вестям. А ведь любой террор — это зло, направленное против человека, его жизни!

Итак, что же такое террор? **Тerror**, согласно Словарю иностранных слов, слово латинское (**tergor**) и на русский язык переводится как **страж, ужас (паника), применение силы с угрозой физического уничтожения**. С давних времен применялись различные формы и средства (открытые, тайные, индивидуальные, колективные и другие виды) террора для незаконного, более легкого и быстрого захвата власти, овладения трофеем, богатствами. Многие виды террора в ходе и в наше время.

Террор по его целям можно разделить на два основных вида: **политический террор**, направленный против конституционного строя, законного правительства или лидера, и **террористические действия**, преследующие иные намерения (грабеж, месть, устранение неугодного человека или нескольких лиц и другие).

Конечно, обе эти разновидности террора, с какой бы целью они ни совершались, — суть тяжелые преступления. Вместе с тем, политический террор приносит больше вреда, так как он наносит ущерб государственному строю, может потрясти все общество, целую страну, регион и, как показали сентябрьские события в Америке, даже весь мир. Он нарушает покой тысяч и тысяч людей, подвергает опасности их жизни, приводит к обострению межнациональных, межгосударственных отношений, кровавым столкновениям с множеством жертв. Так, систематические кровавые вылазки сепаратистов в Кашире вредят политической стабильности в регионе и препятствуют улучшению отношений между соседними странами — Индией и Пакистаном. Подрывные действия боевиков из экстремистской группировки «Хамас» мешают успеху переговоров между Израилем и Палестинской администрацией, установлены прочного мира во всем Ближнем Востоке.

Как и всякое преступление, терроризм не знает ни родины, ни границ, ни религии и ни национальности. То, что он приобрел международный характер, сегодня уже не оспаривается никем. Широко известно, что на стороне воюющих против Федеральных Вооруженных Сил России в Чечне головорезов выступают много арабских наемников и выходцев из других стран.

В рядах талибов в Афганистане имеются пакистанцы, арабы, чеченцы, уйгуры, а также выходцы из Средней Азии, представляющие реальную угрозу для нашей безопасности. За пределами своей страны ведет террористическую борьбу саудовский миллиардер Усама бен Ладен (его личное состояние в настоящий момент оценивается в 500 миллионов долларов). Он сам находился в рядах афганских моджахедов, воевавших против советских войск в Афганистане, и, за свои средства вооружил и направил сюда много наемников из разных стран, особенно из арабских. Позже он активно помогал движению «Талибан» в захвате власти.

Имеется много примеров того, что террорист №1 не ограничивается одними громкими призывами и заклинаниями. Он создает и финансирует террористические организации «Аль-Каида» и «Международный фронт джихада» против «неверных», под которыми он понимает практически сторонников общественного прогресса и современной демократии. Крупный специалист по борьбе с международным терроризмом, директор Парижского института криминистики Кавье Роффер считает, что организация Усамы бен Ладена — это не единая компания, а скорее всего холдинг, в который входят различные структуры, подчиняющиеся логике религиозного фанатизма. Многие знают, что именно бен Ладен призывают к террактам против американцев, а его подручные организовали взрывы в посольствах США в Найроби (Кения) и Дар-ас-Саламе (Танзания) в 1998 году.

Руководство США сразу же после нападений на знаменитые небоскребы-близнецы в Нью-Йорке и Пентагон заявило, что эти трагедии — дело рук преступных организаций Усамы бен Ладена и вскоре представило соответствующие доказательства. На основании этого оно потребовало от правительства «Талибан» выдачи руководителей «Аль-Каиды» во главе с Усамой бен Ладеном, ликвидации военных баз и полигонов на территории Афганистана и прекращения всякой поддержки международного терроризма, а также освобождения находящихся у них в пленах иностранных граждан. Усама бен Ладен долгое время прятался, не признавал, что является главным вдохновителем и организатором сентябрьских преступлений, юлил, лицемерил, что он здесь не при чем. Однако под напо-

В помощь активу и пропагандистам НДП Узбекистана

Муаммар Каддафи, которого еще недавно Запад обвинял в поддержке террористов. Только правительство Ирака в гордом одиночестве отвергает борьбу с международным терроризмом.

Члены НАТО и ряд других государств, всегда более 40 стран, объявили о своем присоединении к борьбе с терроризмом. Такие союзники США, как Англия, Франция, Германия, Канада, Австралия и некоторые другие выразили готовность принять активное (в той или иной форме) участие в ней. К примеру, руководство России, одобравшее нанесение ударов по террористам, заявило об углублении сотрудничества своих спецслужб с аналогичными зарубежными организациями, об усилении военно-технической помощи Северному альянсу, воюющему с армиями талибов, оказания гуманитарной помощи народу Афганистана. Отрадно, что все это начало осуществляться. Ряд государств решил помочь участникам антитеррористического альянса в рамках своих возможностей. Россия, Украина, Грузия, Азербайджан, Казахстан, Таджикистан и наше государство дали согласие на использование, главным образом, в гуманитарных целях, военно-воздушными силами США своих воздушных пространств и т.д.

Можно с уверенностью сказать, что народы и государства мира со времен второй мировой войны никогда не выступали так сплоченно против общего врага, как ныне (согласно проведенным опросам 90 процентов американцев одобряют действия Вашингтона против террористов, а 80 процентов россиян считают, что теракты в Нью-Йорке и Вашингтоне касаются всего человечества). Таков один из результатов трагических событий 11 сентября.

Борьба против международного терроризма ведется по различным направлениям — политическому, дипломатическому, информационному, экономическому, военному и т.д. Так, ООН и другие авторитетные международные организации открыто встали на сторону тех государств, которые ведут борьбу с террористами. Таковы, например, суть и значение резолюции № 1373 Совета Безопасности ООН. Одновременно, учтывая печальный опыт оставшегося на бумаге решения Совбеза ООН от 9 декабря 1994 года «О борьбе с международным терроризмом», Совет Безопасности решил создать специальный комитет, который будет заниматься организацией антитеррористической борьбы в глобальном масштабе. Перед ним поставлены такие важные задачи, как лишение террористов финансовой подпитки, недопущение получения террористическими

специалисты, ведут войну против афганского народа. Наоборот, с самолетов США в различные районы Афганистана сбрасываются в большом количестве пакеты с продовольствием, медикаментами, витаминами и миниатюрными транзисторными радиоприемниками для мирного населения. Президент Джордж Буш выделил на эти цели 320 миллионов долларов.

Сколько времени может продлиться борьба против международного терроризма? Как сказал Президент США, она может длиться месяц, год, два..., одним словом, столько, сколько времени потребуется для доведения этого дела до конца. Это объясняется чрезвычайной сложностью этой задачи, так как террористические организации и их базы разбросаны по всему свету, имеют своих сторонников во многих регионах. К тому же трудно переоценить значение устранения социально-экономической и иной почвы этого зла. И разумеется, борьба с терроризмом не может увенчаться успехом, если не решить ее всем миром, не объединить силы и возможности всего мирового сообщества. А это требует времени и терпения, твердой решимости и активных действий против терроризма. Следовательно, полное искоренение международного терроризма зависит от самого сообщества наций, степени его сплоченности и эффективности принимаемых мер.

Узбекистан — участник борьбы с международным терроризмом

Каково отношение правительства Узбекистана, нашего народа к борьбе с терроризмом? В чем суть и значение позиции руководства нашей страны в этом вопросе? Мы из тех, кто не понимает, что об этом зле, так как на себе испытали его ужасы. Для нас терроризм не абстрактное понятие. Глава нашего государства неустанно предупреждает мировое сообщество о его опасности. Хотелось напомнить, что в своей вышедшей книге Президент Узбекистана, всесторонне анализируя причины возникновения и возможные последствия терроризма, который пустил глубокие корни во многих регионах планеты, обратился с призывом ко всему человечеству: «Люди, будьте бдительны!» На 48-й и 50-й сессиях Генеральной Ассамблеи ООН и Стамбульском саммите ОБСЕ он, указывая на международный характер современного терроризма, предложил создать при Организации Объединенных Наций антитеррористический центр. Но его призыв не был своевременно услышан и террористы, воспользовавшись этим, вовсю распустились. Наглядный пример этому — наглые вылазки преступников во многих регионах, в том числе и в нашем. Вспомним резню, учиненную ими в Андижанской и Наманганской областях, взрывы, организованные ими в г. Ташкенте 16 февраля 1999 года, или их вторжение в горные селения Сурхандарьинской и Ташкентской областей, а также в Баткенскую область соседнего Кыргызстана. Террористические группы получили должный отпор. Были принятые меры по укреплению государственных границ. Олий Мажлис принял Закон «О борьбе с терроризмом». Мы отстояли свою независимость, защищали свою землю. Но сколько жизней было погублено во вине террористов!

Поэтому мы, как свою боль, восприняли трагедию в Нью-Йорке и Вашингтоне, как щедроту стрелы, направленную в наши сердца. Руководство республики резко осудило террористические акты 11 сентября и не медля откликнулось на призыв правительства США об объединении усилий во имя уничтожения терроризма.

Конечно, наша страна, как любое независимое государство, при обеспечении своей безопасности должна прежде всего опираться на собственные силы. В то же время, когда терроризм приобрел международный характер, его преступления координируются, организуются и спонсируются определенными международными силами, нельзя оставаться один на один с опасным врагом.

Вот почему естественно и вполне обусловлено стремление руководства нашей страны обезопасить государственные границы республики, мирную жизнь нашего народа путем присоединения к мочумы государства, мировому сообществу, твердого решимости искренне излечить злого врага человечества. Позиция правительства республики, решившего быть вместе со всеми цивилизованным человечеством, обвязывшим воину терроризму, поддерживается всем нашим народом.

Следует отметить, что руководство Узбекистана не только заявило об участии нашей страны в борьбе с международным терроризмом, но и, исходя из наших национальных интересов, уточнило взаимные обязательства и взаимные гарантии сторон в этом вопросе. Таким образом, цели и задачи участия Узбекистана в совместной борьбе с международным терроризмом ясны. Они полностью соответствуют нашим национальным интересам.

Народно-демократическая партия Узбекистана, решительно осудившая трагические события 11 сентября с.г. в США, всецело поддерживает политическую линию руководства республики по этому вопросу. Эта ее позиция отражена в Заявлении Политисполкома Центрального Совета партии от 12 сентября 2001 года и в его постановлении «О мероприятии Центрального Совета НДП Узбекистана по поддержке политической линии и практических действий руководства страны во главе с Президентом Узбекистана И.А.Каримовым по организации совместной борьбы против международного терроризма» от 4 октября с.г.

Организации и члены партии развернули работу по обеспечению выполнения намеченных мер. В Центральном Совете партии прошла беседа за «круглым столом», посвященная вопросам организации массовой информации мира. Периодические издания, особенно радио и телевидение распространяют оперативную информацию о ходе борьбы с терроризмом, публикуют или передают другие материалы, разоблачающие террористов и их пособников, активно способствуют формированию у широкой общественности правильного отношения к этому всемирному явлению и его последствиям.

Но есть и такие зарубежные СМИ, которые необъективны в своих информационных источниках. Некоторые из них распространяют различные инсинуации и небылицы в связи с событиями вокруг Афганистана, неправдиво освещают позицию Узбекистана в данном вопросе и положение в нашей стране. Руководство республики дает своеобразный и обоснованный отпор таким любителям «сенсаций», призывающим СМИ страны лучше и оперативнее информировать общественность о происходящих событиях, а нас, граждан, не поддаваться всяким слухам и измышлениям, отличать белое от черного.

Идет борьба с терроризмом и на финансовом фронте. По решению Президента США и с одобрения Совета Безопасности ООН заморожены счета 27 юридических и физических лиц, имеющих отношения к террористическим организациям. В начале октября министры финансов стран-членов «большой восьмёрки» договорились о принятии эффективных мер в отношении финансовых источников международного терроризма. Включаются в эту борьбу международные финансовые институты, организации и правительства других государств мира.

В полночь 7 октября 2001 года начались военные операции против террористов в Афганистане. Удары наносились на территории Афганистана. Самолеты США, которые дислоцировались на острове Диего-Гарсия, территории саудовской Аравии и на палубах авианосцев, курсирующих в Аравийском море. С американских подводных лодок, так же находящихся в акватории этого моря, запускались крылатые ракеты «Томагавк». В налетах принимают участие и авиация Великобритании. По сообщениям официальных лиц из Пентагона, в ходе боевых действий со стороны антитеррористического альянса уничтожены средства ПВО, почти все самолеты, аэродромы, центры управления, базы и лагеря подготовки террористов, другие военные объекты талибов. Это свидетельствует о высокой эффективности военных действий антитеррористического альянса.

К сожалению, не обошлось и без жертв среди мирного населения, о чем не раз предупр



ПОНЕДЕЛЬНИК, 22

«Ўзбекистон»

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
- 8.00-8.45 «Тахлилнома».
- 8.45, 17.55 ТВ-маркет.
- 8.50 Мультфильм.
- 9.10, 10.35 ТВ-метео.
- 9.15 «Мир искусства».
- 9.35 «Шарки и Джорж».
Мультсериал.
- 10.00, 12.00, 14.00, 18.00
Новости
- 10.05 «Олтин тож». Телеви-

**Телеканал
«Узбекистон»**

«Узбекистон»

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
- 8.00-8.35 «Ахборот».
- 8.35, 17.55 ТВ-маркет.
- 8.40 Обзор газет
- 8.55 «Узбектелефильм» представляет: «Шарифа момо».
- 9.05 ТВ-метео.
- 9.10 «ТВ-клуб».
- 9.35 «Шарки и Джорж». Мультсериал.
- 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости
- 10.05 «Мысли о селе».
- 10.25 «Мимино». Художественный фильм.
- 11.55, 16.30 ТВ-анонс.
- 12.05 Международный турнир по теннису «Фьючерс».
- 13.05 Программа «Маънавият».
- 13.45 Новости кино.
- 14.10 «Парламентский час».
- 14.30 «Экспедиция». Телесе-

СРЕДА, 24
Телеканал

**Телеканал
«Узбекистон»**

6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
8.00-8.35 «Ахборот».
8.35, 17.55 ТВ-маркет.
8.40 Обзор газет.
8.55 «Узбектелефильм»
представляет: «Бибихоним»,
«Асрлардан ҳикоя сўйлаб».
9.20, 11.40 ТВ метео.
9.25 «Шаги медицины».
9.35 «Шарки и Джорж».
Мультсериал.
10.00, 12.00, 14.00, 18.00
Новости
10.05 Уроки алфавита.
10.25 «И вот пришел Бумбо». Художественный фильм.
11.45 «На пути совершенства».
11.55 Сказки ведут к добру.
12.55 «Под углом 23,5 градуса». Телесериал. 34-я серия.
13.20 Международный турнир по теннису «Фьючерс».
14.10 «Остонаси тиллодан».
14.30 ТВ-анонс.

Телеканал
«Узбекистон»

«Узбекистон»

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
- 8.00-8.35 «Ахборот».
- 8.35, 17.55 ТВ-маркет.
- 8.40 Обзор газет.
- 8.55 «Узбектелефильм» представляет...
- 9.10, 10.20 ТВ-метео.
- 9.15 «Аёл дунёни тебратар». Художественно-публицистическая передача.
- 9.35 «Шарки и Джорж». Мультсериал.
- 10.00, 12.00, 14.00, 18.00 Новости
- 10.05 «Спрос и предложение».
- 10.25 «Последний указ императора». Художественный фильм.
- 11.55, 13.10 ТВ-анонс.
- 12.05 «Болаликнинг мовий осмони».
- 12.25 «Ўзбекистан: молодежь XXI века».
- 12.45 Якқама-якка жанг. Чемпионат мира по карате.

**Телеканал
«Ўзбекистон»**

6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
 8.00-8.35 «Ахборот».
 8.35, 17.55 ТВ-маркет.
 8.40 Обзор газет.
 9.00 «Узбектелефильм»
 представляет...
 9.10 ТВ-метео.
 9.15 «Здоровье».
 9.35 «Шарки и Джорж».
 Мультсериал.
 10.00, 12.00, 14.00, 18.00
 Новости
 10.05 Для детей. «Санъат
 гунчалари».
 10.30 «Голубые горы или
 неправдоподобная исто-
 рия». Художественный
 фильм.
 12.05 «Ўзлигинг намоён
 қил». На экране - Самар-
 канд.
 12.30 «Берегите мир!»
 12.45 «Улғайиш тогоналари».
 13.05 «Жизнь на сцене».

градуса». Телесериал.
серия.

СУББОТА, 27

12.00 «Веселый городок». Телевизионная игра.

телевизионная игра.
12.30 А. Навои. «Искандар». Спектакль.
13.50, 17.05 ТВ анонс.
14.00 Видеоканал «Дустлик»: «Мехрангез», «Жетиген».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28

Торекаяял

**Телеканал
«Ўзбекистон»**

- 6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»
- 8.00-8.35 «Ахборот».
- 8.35. «Камалак». Кинопрограмма для детей.
- 9.05 «Ғаройибот».
- 9.20 ТВ-метео.
- 9.25 «Клуб Шоҳруҳ».
- 9.45 Мультфильм.
- 10.00 «Родине служу».
- 11.00 «Она меҳри».
- 11.20 «Қолқан». Теленовелла.
- 12.00, 17.55 ТВ-анонс.
- 12.05 «Ўйла, изла, топ!» Телесоревнования.
- 12.45 «Бўстон». Тележурнал.
- 13.05 «Мофусон». Художественный фильм.
- 14.55 «Цирк, цирк, цирк!»
- 15.20 «Муҳофоза».
- 15.30 «Маугли». Мультфильм.
- 17.05 «Кўхна замин охонгари».
- 17.30 «Это чудное время». Телесериалы.

18:45 «Азот» (реклама) 22:25 «Наша жизнь» (реклама) 23:00

ТЕЛЕВІЗОР	
ПОНЕДІЛЬНИК, 22	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»	
8.00-8.45 «Ахборот».	
8.45, 17.55 ТВ-маркет.	
8.50 Мультфільм.	
9.10, 10.35 ТВ-метео.	
9.15 «Мир искусства».	
9.35 «Шарки и Джорж».	
Мультсериал.	
10.00, 12.00, 14.00, 18.00	
Новости	
10.05 «Олтин тож». Телеви-	
ВТОРНИК, 23	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекистон!»	
8.00-8.35 «Ахборот».	
8.35, 17.55 ТВ-маркет.	
8.40 Обзор газет	
8.55 «Узбектелефильм»	
представляет: «Шарифа	
момо».	
9.05 ТВ-метео.	
9.10 «ТВ-клуб».	
9.35 «Шарки и Джорж».	
Мультсериал.	
10.00, 12.00, 14.00, 18.00	
Новости	
10.05 «Мысли о селе».	
10.25 «Мимино». Художе-	
ственный фильм.	
11.55, 16.30 ТВ-анонс.	
12.05 Международный тур-	
нир по теннису «Фьючерс».	
13.05 Программа «Маъна-	
вият».	
13.45 Новости кино.	
14.10 «Парламентский час».	
14.30 «Экспедиция». Телесе-	
риал. 18-я серия.	
15.20 «Бешбармок». Теле-	
журнал.	
СРЕДА, 24	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекис-	
тон!»	
8.00-8.35 «Ахборот».	
8.35, 17.55 ТВ-маркет.	
8.40 Обзор газет.	
8.55 «Узбектелефильм»	
представляет: «Бибихоним»,	
«Асрлардан ҳикоя сўйлаб».	
9.20, 11.40 ТВ метео.	
9.25 «Шаги медицины».	
9.35 «Шарки и Джорж».	
Мультсериал.	
10.00, 12.00, 14.00, 18.00	
Новости	
10.05 Уроки алфавита.	
10.25 «И вот пришел Бум-	
бо». Художественный фильм.	
11.45 «На пути совершен-	
ства».	
11.55 Сказки ведут к доб-	
ру.	
12.55 «Под углом 23,5 гра-	
дуса». Телесериал. 34-я се-	
рия.	
13.20 Международный тур-	
нир по теннису «Фьючерс».	
14.10 «Остонаси тиллодан».	
14.30 ТВ-анонс.	
ЧЕТВЕРГ, 25	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекис-	
тон!»	
8.00-8.35 «Ахборот».	
8.35, 17.55 ТВ-маркет.	
8.40 Обзор газет.	
8.55 «Узбектелефильм»	
представляет: «Бисса	
мий намоён».	
9.10, 11.05 ТВ-метео.	
9.15 «Здоровье».	
9.35 «Шарки и Джорж».	
Мультсериал.	
10.00, 12.00, 14.00, 18.00	
Новости	
10.05 Для детей. «Санъат	
гунчалари».	
10.30 «Голубые горы или	
неправдоподобная исто-	
рия».	
11.45 «Художественный	
фильм».	
12.05 «Узлигинг намоён	
қиля». На экране - Самар-	
канда.	
12.30 «Берегите мир!»	
12.45 «Улайиш погоналари».	
13.05 «Жизнь на сцене».	
13.30 «Под углом 23,5 гра-	
дуса». Телесериал. 35-я се-	
рия.	
СУББОТА, 27	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекис-	
тон!»	
8.00-8.35 «Ахборот».	
8.35, 17.55 ТВ-маркет.	
8.40 Обзор газет.	
8.55 «Узбектелефильм»	
представляет: «Документаль-	
ный фильм».	
9.15, 11.05 ТВ-метео.	
9.20 «Зийнат».	
9.35 «Шарки и Джорж».	
Мультсериал.	
10.00, 12.00, 14.00, 18.00	
Новости	
10.05 «Родина служу».	
10.25 «Команды».	
11.00 «Капкан».	
11.20 «Балакон».	
12.00, 17.55 ТВ-анонс.	
12.05 «Уйло, изла, топ!»	
Телесериал.	
12.30 «Документальный	
фильм».	
13.05 «Документальный	
фильм».	
13.30 «Мағнит».	
14.05 «Кўхна замин охон-	
дори».	
14.30 «Это чудное время».	
Телесериал.	
ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28	
Телеканал «Узбекистон»	
6.00 «Ассалом, Ўзбекис-	
тон!»	
8.00-8.35 «Ахборот».	
8.35, 17.55 ТВ-маркет.	
8.40 Обзор газет.	
8.55 «Команды».	
9.05 «Гаройибот».	
9.20 ТВ-метео.	
9.25 «Клуб Шохрух».	
9.45 Мультфильм.	
10.00 «Родина служу».	
11.00 «Она меҳри».	
11.20 «Капкан».	
12.00, 17.55 ТВ-анонс.	
12.05 «Уйло, изла, топ!»	
Телесериал.	
12.30 «Бўстон».	
13.05 «Мофусат».	
Художе-	
ственный фильм.	
14.05 «Цирк, цирк, цирк!»	
14.30 «Муҳофаза».	
15.30 «Маугли».	
Мульт-	
фильм.	
17.05 «Кўхна замин охон-	
дори».	
17.30 «Это чудное время».	
Телесериал.	

ОРТ

Телеканал «Доброе
Новости
«Земля любви». Сери-
«Каменская: Смерть
смерти». 1-я серия
Документальный де-
з. «Время разбрасы-
камни». Дело Гохрана.
год. Часть 1-я
Библиомания
Новости
Кристофер Ламберт
шает битву в боеви-
рец. Конец игры»
Добрый день
Новости (с сурдопе-
ом)
Возможно все
Звездный час
«Вечный зов». Сери-
Большая стирка
Вечерние новости (с
переводом)
«С легким паром!» В
у Михаила Евдокимо-
«Земля любви». Се-
репортаж
Добрый день
Новости (с сурдопе-
ом)
Семь бед - один ответ
Царь горы
«Вечный зов». Сериал
Большая стирка
Вечерние новости (с
переводом)
Однако
Русский экстрем
«Земля любви». Сериал
«Слабое звено». Иг-
шоу
Время
«Убойная сила-3:
прочности»
Лубянка. «Заключен-
ю 35»
Ночное «Время»
Цивилизация
Ален Делон в трилле-
риях надо убрать»

РТР

6:50 6:50 7:50 ВЕСТИ-
КВА
6:00 7:00 8:00 ВЕСТИ
«Верность любви». Те-
рнал (Италия)
«Православный кален-
дарь»
Георгий Тараторкин
Анатолий Папанов в
сериале «Дела сердечные»
Добрый день
Новости (с сурдопе-
ом)
Семь бед - один от-
вет
Программа «100%»
«Вечный зов». Сери-
Большая стирка
Вечерние новости (с
переводом)
Однако
Смехопанорама Ев-
Петросяна
«Земля любви». Се-
репортаж
«Кто хочет стать мил-
ром?» Телеигра
Время
«Убойная сила-3:
прочности»
Как это было. «Ору-
дия Китая. 1937-1950»
Ночное «Время»
Юмористическая про-
грамма «Сами с усами»
Фильм Игоря Мас-
икова «Продление

Добрый день
Новости (с сурдопе-
ом)
Страна чудес. «Лес-
40 лет шутя. КВН.
менты биографии
Вечерние новости (с
переводом)
Однако
Документальный де-
з. «Время разбрасы-
камни». Дело Гохрана.
994 год. Часть 2-я
«Земля любви». Се-
репортаж
Поле чудес
Время
«Каменская: Шестер-
ица»
«Откройте, полиция!»
Ночное «Время»
«Хит-час», музикаль-
злекательная про-
грамма
ОРТ
Новости
Армейский магазин
Дисней-клуб: «Русалочка»
Утренняя звезда
Библиомания
Новости (с сурдопе-
ом)
«Серебряный шар»
Тина Серова. Веду-
щая «Браво»
Игрей, гармонь люби-
ти
Библиомания
Новости
Смехопанорама Ев-
Петросяна
«Земля любви». Се-
репортаж
«Серебряный шар»
Тина Серова. Веду-
щая «Браво»
Игрей, гармонь люби-
ти
Библиомания
Новости (с сурдопе-
ом)
Владимир Меньшов и
Андрей Панкратов-Чер-
нов. Комедии «Где нахо-
дится фея?»
Веселые истории в
шоу «Браво»
«Живая природа. Го-
бездна»
Ночное «Время»
«Хит-час», музикаль-
злекательная про-
грамма
ОРТ
Новости
Армейский магазин
Дисней-клуб: «Русалочка»
Утренняя звезда
Библиомания
Новости (с сурдопе-
ом)
«Серебряный шар»
Тина Серова. Веду-
щая «Браво»
Игрей, гармонь люби-
ти
Библиомания
Новости
Смехопанорама Ев-
Петросяна
«Земля любви». Се-
репортаж
«Серебряный шар»
Тина Серова. Веду-
щая «Браво»
Игрей, гармонь люби-
ти
Библиомания
Новости (с сурдопе-
ом)
Владимир Меньшов и
Андрей Панкратов-Чер-
нов. Комедии «Где нахо-
дится фея?»
Веселые истории в
шоу «Браво»
«Живая природа. Го-
бездна»
Ночное «Время»
«Хит-час», музикаль-
злекательная про-
грамма

0.00 Время
0.35 Премьера Первого канала. «Убойная сила-3: предел прочности»
1.45 Независимое расследование
2.30 Ночное «Время»
2.50 «На футболе» с Виктором Гусевым
3.35 Эрик Робертс в боевике «16-й отдел» (заключительная серия)
РТР
50 5:50 6:50 7:50 ВЕСТИ-МОСКВА
00 6:00 7:00 8:00 ВЕСТИ
15 «Верность любви». Телесериал (Италия)
45 «Православный календарь»
15 «Телепузики». Программа для детей
40 СЕМЕЙНЫЕ НОВОТИ
15 «Экспертиза РТР»
30 «Москва-Минск»
15 Игорь Ильинский, Мария Миронова и Сергей Филиппов в комедии «Старый знакомый». 1969г.
0.00 ВЕСТИ
0.30 Сатирический журнал «Фитиль»

15 «Телепузики». Программа для детей
40 СЕМЕЙНЫЕ НОВОТИ
15 «Экспертиза РТР»
30 «Национальный доход»
35 «Петушок и солнышко»
Сказка про дурака Володю
Мультифильмы
15 Юрий Беляев в многосерийном художественном фильме «Семейные тайны»
10 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ
0.00 ВЕСТИ
0.30 «Санта-Барбара». Телесериал (США)
1.25 Мелодрама «Возвращение в Эдем». Телесериал (Австралия - США)
2.30 «Что хочет женщина». Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой
3.00 ВЕСТИ
3.30 ПРЕМЬЕРА. «Крылья любви». Телесериал (Аргентина)
4.25 «Дикий ангел». Телесериал (Аргентина)
5.20 ПРЕМЬЕРА. «Простые судьбы». Телесериал
6.00 ВЕСТИ
6.30 «Экспертиза РТР»

РТР
50 5:50 6:50 7:50 ВЕСТИ-МОСКВА
00 6:00 7:00 8:00 ВЕСТИ
15 «Верность любви». Телесериал (Италия)
45 «Православный календарь»
15 «Телепузики». Программа для детей
40 СЕМЕЙНЫЕ НОВОТИ
15 «Экспертиза РТР»
30 «Национальный доход»
35 «Первая зима». «Стоговища». Мультифильмы
15 Юрий Беляев в многосерийном художественном фильме «Семейные тайны»
10 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ
0.00 ВЕСТИ
0.30 «Санта-Барбара». Телесериал (США)
1.25 Мелодрама «Возвращение в Эдем». Телесериал (Австралия - США)
2.30 «Что хочет женщина». Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой
3.00 ВЕСТИ
3.30 ПРЕМЬЕРА. «Крылья любви». Телесериал (Аргентина)

7.15 Однажды
7.25 Юмористическая программа «Сами с усами»
8.00 «Земля любви». Сериал
9.00 «Слабое звено». Игровое шоу
9.00 Время
9.35 «Каменская: Шестерни умирают первыми». 1-я серия
10.45 Человек и закон
11.30 Ночное «Время»
12.00 «Сати». Авторская программа Сати Сливаковой
13.35 Реальная музыка
13.45 Луи де Фюнес в комедии «Прекрасная американка»

РТР
50 5:50 6:50 7:50 ВЕСТИ-МОСКВА
00 6:00 7:00 8:00 ВЕСТИ
15 «Верность любви». Телесериал (Италия)
45 «Православный календарь»
15 «Телепузики». Программа для детей
40 СЕМЕЙНЫЕ НОВОТИ
0.20 Триллер «Сладкая жизнь»

РТР
50 5:50 6:50 7:50 ВЕСТИ-МОСКВА
00 6:00 7:00 8:00 ВЕСТИ
15 «Верность любви». Телесериал (Италия)
45 «Православный календарь»
15 «Телепузики». Программа для детей
40 СЕМЕЙНЫЕ НОВОТИ
15 «Экспертиза РТР»
30 «Национальный доход»
35 «Тысяча и один день». «Стоговища». Мультифильмы
15 Юрий Беляев в многосерийном художественном фильме «Семейные тайны»
10 ДИАЛОГИ О ЖИВОТНЫХ
0.00 ВЕСТИ
0.30 «Санта-Барбара». Телесериал (США)
1.25 Мелодрама «Возвращение в Эдем». Телесериал (Австралия - США)
2.30 «Что хочет женщина». Ток-шоу с Кларой Новиковой и Еленой Яковлевой
3.00 ВЕСТИ
3.30 ПРЕМЬЕРА. «Крылья любви». Телесериал (Аргентина)

7.00 Вечерние новости (с субтитрами)
7.15 Аркадий Райкин в комедии «Мы с вами где-то встречались»
7.30 Джин Хэкмен и Уилл Смит в боевике «Враг государства»
8.00 Время
8.40 Арнольд Шварценеггер уходит в джунгли. Бояк «Хищник»
9.45 Футбол. Чемпионат России. «Спартак» (Москва) - «Зенит» (Санкт-Петербург)

РТР
55 «Диалоги о рыболовстве»
6.25 Приключенческий художественный фильм «Затерянный мир» (Канада-Австралия)
7.20 «Телепузики». Программа для детей
8.45 Прогноз погоды
9.00 РУССКОЕ ЛОТО
10 Всероссийской лотереи «В БИНГО ШЛЮХ»
10 ДОБРОЕ УТРО, СТРАНА
10 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР
10.55 «Городок Ретро». Райджест. Развлекательная программа

РТР
00 Марияна Вертина, Евгений Гердт, Савелий Базаров в фильме-сказке «Город мастеров». 1965 г.
10 «Телепузики». Программа для детей
14 Прогноз погоды
15 РУССКОЕ ЛОТО
16 Всероссийской лотереи «В БИНГО ШЛЮХ»
16 ДОБРОЕ УТРО, СТРАНА
16 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР
16.55 «Городок Ретро». Райджест. Развлекательная программа

РТР
00 Марияна Вертина, Евгений Гердт, Савелий Базаров в фильме-сказке «Город мастеров». 1965 г.
10 «Телепузики». Программа для детей
14 Прогноз погоды
15 РУССКОЕ ЛОТО
16 Всероссийской лотереи «В БИНГО ШЛЮХ»
16 ДОБРОЕ УТРО, СТРАНА
16 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР
16.55 «Городок Ретро». Райджест. Развлекательная программа

РТР
00 Марияна Вертина, Евгений Гердт, Савелий Базаров в фильме-сказке «Город мастеров». 1965 г.
10 «Телепузики». Программа для детей
14 Прогноз погоды
15 РУССКОЕ ЛОТО
16 Всероссийской лотереи «В БИНГО ШЛЮХ»
16 ДОБРОЕ УТРО, СТРАНА
16 САМ СЕБЕ РЕЖИССЕР
16.55 «Городок Ретро». Райджест. Развлекательная программа

